

商务及经济发展局局长：海洋公园重新发展有助加强本港旅游基建

\*\*\*\*\*

商务及经济发展局局长刘吴惠兰今日（十月十七日）访问海洋公园，了解其重新发展计划的最新发展。

刘吴惠兰很高兴得悉，海洋公园将在计划下发展成为世界级的海洋主题公园。

刘吴惠兰说：「海洋公园是香港旅游业的重要一员。它与香港市民一起成长，多年来深获爱戴，其健康形象更深入市民及游客的心。海洋公园是香港城市品牌的重要资产。我尤其欣赏公园管理层多年来孜孜不倦，时刻推陈出新，丰富园内景点和提升服务。」

「政府全力支持海洋公园的重新发展计划。计划落成后，不仅会提升公园的旅游吸引力，更可巩固香港作为家庭旅客首选旅游地点的地位。」

刘吴惠兰表示，旅游业是香港经济的支柱。二零零七年，香港接待了超过二千八百万旅客，较二零零六年增加百分之十一点六。联合国世界旅游组织指出，香港是亚太区最受游客欢迎的目的地之一。

她说：「为保持及提升我们的竞争力，我们会继续加强香港的旅游基建设施，并会与各持分者紧密合作，完善我们的全球旅游推广策略和提高旅游业的服务素质。」

完

2008年10月17日（星期五）

香港时间17时47分